
 

 
 

 

 

 

Szczecin, dnia 19.04.2023 r. 

 

A-ZP.381.37.2023.KF 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

 

 

dotyczy: Przeprowadzenie badań: wpływ kohabitacji na aktywność zawodową kobiet na 

rynku pracy w województwie zachodniopomorskim. 

 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r.– Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710) zwanej dalej „uPzp”, przekazuje pytania 

do specyfikacji warunków zamówienia wraz z odpowiedziami. 

 

 

Pytanie 1 

Szanowni Państwo, uprzejmie proszę o informację, czy wymagane doświadczenie w postaci 

"usługi, odpowiadające swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia, przez co rozumie się 

usługi polegające na przeprowadzeniu badań ekonomicznych" obejmuje zarówno badania 

jakościowe, jak i ilościowe? W jaki sposób należy interpretować "badania ekonomiczne"? 

 

Odpowiedź: 

Badania ekonomiczne dotyczące analizy w zakresie gospodarowania zasobami na rynku.  Z 

uwagi na charakter badań wymaga się doświadczenia w badaniach ilościowych. 

 
Pytanie 2 

Szanowni Państwo, czy poprzez "wiek produkcyjny" kobiet rozumieją Państwo przedział w 

zakresie 18-60 lat? 

 

Odpowiedź: 

Tak  

 


		2023-04-19T12:05:06+0200
	Kamila Alicja Forlańska


		2023-04-19T12:24:40+0200
	Andrzej Stanisław Jakubowski




